

## **Посещение музей–усадьбы «Дом Гуся»**

Педагоги ФКОУ СОШ УФСИН России по Белгородской области посетили музей–усадьбу «Дом Гуся». Он открыт 27 августа 2010 года для поддержки традиций разведения и выращивания гусей жителями села Богородское, пропаганды и сохранения народного творчества и промыслов, создания благоприятных условий для развития сельского туризма.

Село Богородское сравнительно небольшое, но имеет богатые исторические корни. На подворьях села, как и триста лет назад выращивают свою, особую породу гусей–Холмогорскую богородскую.

В музее–усадьбе собрана богатая, очень интересная научная и художественная информация о гусах, организована замечательная выставка декоративно–прикладного творчества на гусиную тематику, проводятся познавательные экскурсии. Село Богородское с середины 19 века было вотчиной князей Голицыных, которых называли Гусиными князьями, потому что им принадлежала идея «подковать гусей».

Посетители усадьбы имеют уникальную возможность послушать самобытные песни в исполнении фольклорного ансамбля, поиграть в народные игры на гусиную тематику, познакомиться с народной кухней села. Также в усадьбе работает сувенирная лавка, где можно приобрести сувенир на любой вкус. Основная масса сувенирной продукции сделана руками мастеров ДПТ Новооскольского городского округа.

А в «Гусиной канцелярии» можно оставить запись в книге отзывов гусиным пером.